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 МЭРИЯ

Департамент транспорта
и дорожно-благоустроительного
комплекса

630099, г. Новосибирск - 99

Красный проспект, 34

Тел. 222-75-08, факс 222-75-08 

от ______________ № ___________

На № ___________ от ___________

Разъяснение положений документации об аукционе на поставку и ввод в действие аппаратно-программного комплекса автоматизированной навигационной системы диспетчерского управления и контроля за работой транспорта.
В комиссию по размещению муниципального заказа при департаменте транспорта и дорожно-благоустроительного комплеса поступил запрос о разъяснении положений документации об аукционе по проведению открытого аукциона на право заключения муниципального контракта путем проведения открытого аукциона на поставку и ввод в действие аппаратно-программного комплекса автоматизированной навигационной системы диспетчерского управления и контроля за работой транспорта объявленного на 14 марта 2008 года.
Разъяснения:


1 вопрос: в примечание к заявке на участие (Приложение 1 форма № 2) участник аукциона должен указать цену муниципального контракта. 

- Какое значение для участника аукциона имеет указание цены? 

- Может ли участник в процессе аукциона заявлять большую цену, чем указал в заявке?

Ответ на 1-ый вопрос: 

- Участник аукциона указывает цену муниципального контракта (цену лота) начальную (максимальную) или же по усмотрению свою пониженную цену. 

- Аукцион будет проводится путем снижения начальной (максимальной) цены контракта (цены лота), указанной в извещении о проведении открытого аукциона, на «шаг аукциона». После оглашения аукционистом начальной (максимальной) цены контракта (цены лота), указанной в извещении, участникам предлагается заявить свои предложения по цене путем поднятия карточек, что означает понижение оглашенной цены контракта (цены лота) на «шаг аукциона».

2 вопрос: Также в примечание к заявке на участие (Приложение 1 Форма № 2) участник аукциона должен указать Срок выполнения работ с указанием периода выполнения работ. 

- С какой даты или от какого события (например, с момента подписания муниципального контракта или подписания договоров поставки) необходимо отсчитывать срок выполнения работ и как этот срок должен соотносится с датой «05» мая 2008 года, когда по условиям аукциона должна быть выполнена поставка и ввод в действие системы диспетчеризации?

Ответ на 2-ой вопрос: 

- Срок выполнения работ отсчитывается с момента заключения муниципального контракта. Дата окончания работ по 1 лоту и по 2 лоту должны быть выполнения до 5 мая 2008 года.
 











